

This RFRE amendment 026 is raised to:

1. Correct a typographical error made in the Description section of the RFRE's Tender Notice web page (i.e. <https://buyandsell.gc.ca/procurement-data/tender-notice/PW-14-00614229>) because the Final Response Intake Date is January 5, 2015, not January 30, 2015.

Note that this correction makes the date consistent with the date found in Amendment 025 to the RFRE.

2. Correct a typographical error made in the English version of RFRE Amendment 025 because the Final Response Intake Date is January 5, 2015, not January 5, 2014.
3. Change the target dates for each anticipated RFP and contract finalization stage.

The RFRE's Tender Notice web page is amended as follows:

**1. In the Description section, at RFRE Response Intake Dates:**

**Delete:** Final Response Intake Date: January 30, 2015 by 2:00 pm EST

**Insert:** Final Response Intake Date: January 5, 2015 by 2:00 pm EST

The RFRE is amended as follows:

**2. At RFRE clause 2.1.2:**

**Delete:** Final Response Intake Date: January 5, 2014 by 2:00 pm EST

**Insert:** Final Response Intake Date: January 5, 2015 by 2:00 pm EST

**3. Delete: the table in clause 1.11.2 (The Anticipated RFP and Contract Finalization Stages) of the RFRE in its entirety.**

**Insert:**

<b>Anticipated Stage 2: The RFP</b>	
RFP release	Winter 2015
RFP closing date	Spring 2015
Selection and Approval of Preferred Bidder	Spring / Summer 2015
<b>Anticipated Stage 3: Contract Finalization</b>	
Contract Finalization and Signature	Fall 2015

**All other terms and conditions remain the same.**